



## Errata do Edital Processo Seletivo 2025

A Comissão de Seleção informa às alterações ao **Anexo I** do Edital do Processo Seletivo 2025 publicado no endereço eletrônico **[www.residencia.ufrj.br](http://www.residencia.ufrj.br)**, em 11 de outubro de 2025. A partir da data dessa publicação, passa a vigorar oficialmente no Anexo I (Quadro Geral de Vagas) as seguinte alteração:

### QUADRO I: UFRJ

- Onde se lê: Especialidade Neurologia com 02 vagas bloqueadas.
- Retifica-se para: Especialidade Neurologia com 01 vagas bloqueadas.

PROGRAMA	TOTAL DE VAGAS RESERVADAS	NOME DO CANDIDATO
Neurologia (INDC)	1	VICTOR CEZAR MARQUES DOS SANTOS

### QUADRO I: HOSPITAL DE FORÇA AÉREA DO GALEÃO

- Onde se lê: Especialidade Cirurgia Geral com zero vagas bloqueadas.
- Retifica-se para: Especialidade Cirurgia Geral com 01 vaga bloqueada.

PROGRAMA	TOTAL DE VAGAS RESERVADAS	NOME DO CANDIDATO
Clínica Médica	4	LUCAS GOMES PONTES PESSOA
		IGOR CARDOSO CORDEIRO
		MARIO RODRIGUES DE GOUVÊA NETO
		TIAGO KABBAZ DE MELLO VIEIRRA
Ortopedia	2	MARCOS VINICIUS GARCIA OLIVEIRA
		RODRIGO ANTUNES CRAVEIRO COELHO LOPES
Cirurgia Geral	1	RAFAEL ALEXANDRE DE MENEZES RAMOS DA SILVA



PROCESSO SELETIVO 2025

- Onde se lê: Número total de vagas (03) da especialidade Medicina de Família e Comunidade distribuídas da forma a seguir: AC ampla concorrência = 2; I (vagas reservadas para candidatos negros) = 1; II (vagas reservadas para candidatos pertencentes aos povos tradicionais) = 0; III Vagas reservadas para pessoas com deficiência = 1.
- Retifica-se para: Número total de vagas (03) da especialidade Medicina de Família e Comunidade distribuídas da forma a seguir: AC ampla concorrência = 1; I (vagas reservadas para candidatos negros) = 1; II (vagas reservadas para candidatos pertencentes aos povos tradicionais) = 0; III Vagas reservadas para pessoas com deficiência = 1.
  
- Onde se lê: Especialidade Ortopedia e Traumatologia com zero vagas bloqueadas.
- Retifica-se para: Especialidade Ortopedia e Traumatologia com 02 vagas bloqueadas.

PROGRAMA	TOTAL DE VAGAS RESERVADAS	NOME DO CANDIDATO
Clínica Médica	4	LUCAS GOMES PONTES PESSOA
		IGOR CARDOSO CORDEIRO
		MARIO RODRIGUES DE GOUVÊA NETO
		TIAGO KABBAZ DE MELLO VIEIRRA
Ortopedia	2	MARCOS VINICIUS GARCIA OLIVEIRA
		RODRIGO ANTUNES CRAVEIRO COELHO LOPES
Cirurgia Geral	1	RAFAEL ALEXANDRE DE MENEZES RAMOS DA SILVA



### QUADRO I: HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS

- Onde se lê: Número total de vagas (02) da especialidade Medicina de Família e Comunidade distribuídas da forma a seguir: AC ampla concorrência = 2; I (vagas reservadas para candidatos negros) = 0; II (vagas reservadas para candidatos pertencentes aos povos tradicionais) = 0; III Vagas reservadas para pessoas com deficiência = 0.
- Retifica-se para: Número total de vagas (02) da especialidade Medicina de Família e Comunidade distribuídas da forma a seguir: AC ampla concorrência = 1; I (vagas reservadas para candidatos negros) = 1; II (vagas reservadas para candidatos pertencentes aos povos tradicionais) = 0; III Vagas reservadas para pessoas com deficiência = 0.

PRM (ESPECIALIDADE)	PRÉ- REQUISITO (1)	NÚMERO DE VAGAS					LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)	
		AC	I	II	III	VAGAS BLOQUEADAS (2)			TOTAL*
Medicina de Família e Comunidade	Graduação em Medicina	1	1	0	0	0	2	HAAF	2
Psiquiatria		2	0	0	0	0	2		3

### QUADRO I: HOSPITAL CENTRAL DA AERONÁUTICA

- Onde se lê: Medicina de Família e Comunidade com a duração de 3 anos.
- Retifica-se para: Medicina de Família e Comunidade com a duração de 2 anos.



PROCESSO SELETIVO 2025

QUADRO II: UFRJ

• Onde se lê:

PRM (ÁREA DE ATUAÇÃO) <sup>(2)</sup>	PRÉ-REQUISITO <sup>(1)</sup>	NÚMERO DE VAGAS					LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)
		AC	I	II	III	TOTAL OFERTADA		
Endocrinologia Pediátrica	Residência Médica em Pediatria	2	0	0	0	2	IPPMG	2
Gastroenterologia Pediátrica		3	1	0	0	4	IPPMG	2
Hematologia e Hemoterapia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Infectologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Medicina Intensiva Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Neonatologia		2	1	0	0	3	IPPMG/ME	2
Neurologia Pediátrica		3	1	0	0	4	IPPMG	2
Nutrologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Pneumologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Reumatologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2

• Retifica-se com o acréscimo da especialidade da área de Alergia e Imunologia Pediátrica:

PRM (ÁREA DE ATUAÇÃO) <sup>(2)</sup>	PRÉ-REQUISITO <sup>(1)</sup>	NÚMERO DE VAGAS					LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)
		AC	I	II	III	TOTAL OFERTADA		
Alergia e Imunologia Pediátrica	Residência Médica em Pediatria	2	0	0	0	2	IPPMG	2
Endocrinologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Gastroenterologia Pediátrica		3	1	0	0	4	IPPMG	2
Hematologia e Hemoterapia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Infectologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Medicina Intensiva Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Neonatologia		2	1	0	0	3	IPPMG/ME	2
Neurologia Pediátrica		3	1	0	0	4	IPPMG	2
Nutrologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Pneumologia Pediátrica		2	0	0	0	2	IPPMG	2
Reumatologia Pediátrica	2	0	0	0	2	IPPMG	2	

**QUADRO II: HOSPITAL CENTRAL DA AERONÁUTICA**

- Onde se lê: Endocrinologia com a duração de 3 anos e Urologia com duração de 2 anos.

PRM (ESPECIALIDADE)	PRÉ-REQUISITO (1)	NÚMERO DE VAGAS					LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)
		AC	I	II	III	TOTAL OFERTADA		
Cirurgia de Cabeça e Pescoço	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Otorrinolaringologia ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	0	0	0	1	HCA	2
Coloproctologia	Residência Médica em Cirurgia Geral	1	0	0	0	1		2
Urologia	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	1	0	0	2		2
Mastologia	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Ginecologia e Obstetrícia ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	0	0	0	1		2
Endocrinologia	Residência Médica em Clínica Médica	1	1	0	0	2		3

- Retifica-se para: Endocrinologia com a duração de 2 anos e Urologia de 3 anos.

PRM (ESPECIALIDADE)	PRÉ-REQUISITO (1)	NÚMERO DE VAGAS					LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)
		AC	I	II	III	TOTAL OFERTADA		
Cirurgia de Cabeça e Pescoço	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Otorrinolaringologia ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	0	0	0	1	HCA	2
Coloproctologia	Residência Médica em Cirurgia Geral	1	0	0	0	1		2
Urologia	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	1	0	0	2		3
Mastologia	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Ginecologia e Obstetrícia ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	0	0	0	1		2
Endocrinologia	Residência Médica em Clínica Médica	1	1	0	0	2		2

**QUADRO II: HOSPITAL CENTRAL DO EXÉRCITO**

- Onde se lê:

1. Alergia e Imunologia com o Pré- Requisito: Residência Médica em Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica.
2. Cirurgia Vascul ar com o Pré- Requisito: Residência Médica em Clínica Médica.

PRM (ESPECIALIDADE)	PRÉ-REQUISITO (1)	NÚMERO DE VAGAS					TOTAL OFERTADA	LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)
		AC	I	II	III				
Alergia e Imunologia	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	0	0	0	1	1	HCE	2	
Cirurgia Vascul ar	Residência Médica em Clínica Médica	1	0	0	0	1		2	

- Retifica-se para:

1. Alergia e Imunologia com o Pré- Requisito: Residência Médica em Clínica Médica.
2. Retifica-se para: Cirurgia Vascul ar com o Pré- Requisito: Residência Médica em Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica.

PRM (ESPECIALIDADE)	PRÉ-REQUISITO (1)	NÚMERO DE VAGAS					TOTAL OFERTADA	LOCAL DE REALIZAÇÃO DO PROGRAMA	DURAÇÃO (ANOS)
		AC	I	II	III				
Alergia e Imunologia	Residência Médica em Clínica Médica	0	0	0	1	1	HCE	2	
Cirurgia Vascul ar	Residência Médica em Cirurgia Geral ou Programa de Pré-Requisito em Área Cirúrgica Básica	1	0	0	0	1		2	

Rio de Janeiro, 17 de outubro de 2024